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Discover the Planet! Rediscover Yourself! 

                                          JOIN US,  

 in                  New York        &            Washington 

   
   

                În 2017 ești invitat în America! Celebrezi 100 de ani alături de rotarieni din lumea-ntreagă! 

09 Iunie – 21 Iunie 2017 

Ai 1000 de motive să-ți continui călătoria în New York și Washington! 

              

Ești în New York, cea mai fotografiată 

metropolă de pe mapamond! 

• NYC centrul mondial ale filmului, muzicii, modei, 

culturii, dar și al altor domenii cum ar fi politica sau 

finanțele. Te vei sigur ca în unul din 100 de filme a 

căror acțiune se desfățoară in NYC, dar nu uita că 

protagonistul ești Tu.  

• NYC un oraș de mărimea unei țări. Cu o suprafață 

de 10.200 kmp, New York-ul este aproape de 

mărimea Muntenegrului cu o populație de peste 20 

milioane de locuitori orașul te va lăsa fără respirație. 

• NYC multi-cultural, populat de emigranți provenind 

din mai mult de 180 de țări. În caz că nu ai vizitat 

întreg mapamondul nu trebuie să fi dezamăgit, în 

cele 3 zile petrecute aici, ai șansa să descoperi cele 

mai vechi și diverse popoare. Nu trebuie să te mire 

dacă vei auzi spaniola, mandarina, cantoneza, hindi 

sau bengaleza mai mult decât engleza. 

•NYC are milioane de lucruri să îți mărturisească, 

trebuie doar să le observi. Pentru asta ai ghizii, care 

se vor asigura că nu ratezi atracțiile turistice și guști 

farmecul. Culorile și agitația ți se vor impregna în 

suflet și nu de puține ori te ve trezi cu zâmbetul pe 

buze gândind la “The big apple”.  

 

Ești în Washington, unde se decide viitorul SUA 

și uneori al Lumii 

• Washington,  în toate filmele cu FBI, CIA și Forțele 

Speciale ne duc cu gândul la centrul de comandă al 

Americii. 

• Washington, capitala Statelor Unite ale Americii 

încă din anul 1790 și unul din cele mai surprinzătoare 

orașe din țară. Aici s-a scris istoria și s-au luat cele 

mai hotărâtoare decizii, aici au trăit și au decedat 

faimoși președinți precum Washinton, Grant și 

Roosevelt.  

• Washington, aici este casa spirituală a tuturor 

americanilor. Dacă dorești să te transpui în pielea 

unui American, ei bine privește clădirile impunătoare 

și ascultă istoria locală.  

• Washington-ul cu Obeliscul, National Mall și o 

multitudine de muzee și parcuri este unul din cele 

mai interesante locuri din lume. Ceea ce înseamnă că 

o plimbare prin oraș îți oferă ocazia de a vedea 

punctele interesante, dar și de a lua o gură de aer 

proaspăt. 

• Washington D.C. are atât de multe lucruri să îți  

povestească, doar deschideți mintea și privește 

dincolo de aparențe.  

http://www.atlanta.net/
https://www.google.bg/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiv376-q7vOAhVIcRQKHe0mDAIQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fatlantacir.org%2F&psig=AFQjCNHgQ4Iluzg-UrTau0SiqiegcNngmw&ust=1471072827334737
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Ziua 1: 09 Iunie 2017  → București – Atlanta 

 

Transfer privat către hotel. 

Cazare Atlanta. 

Orar informativ: KLM București 13:55 – Amsterdam 15:50; 

Amsterdam 17:00 – Atlanta 20:20. 

 

Ziua 2 – 4:  10 Iunie  - 13 Iunie 2017 → Atlanta 

 

4 zile pline de activități rotariene și tururi turistice  

 

Participare la convenție. 

Tur Atlanta. 

Coca Cola Tour. 

CNN Tour.  

Cazare Atlanta. 

 

 Studio Tours ne va oferi o 

experiență de neuitat. Turul 

nostru începe cu cea mai mare 

scară rulantă din lume. Scara era folosită pentru 

a transporta turiștii la parcul de distracții to 

"The World of Sid and Marty Kroff”. De fapt, pe 

locul acela era o mașinărie umană de tip 

pinball. Vom afla cum se folosește un 

prompter, vom descoperi cum funcționează 

harta meteorologică și vom avea șansă să 

urmărim acțiunea din Studioul 7, cel mai mare 

studio CNN din lume. În plus, o să înțelegem 

mai bine cum reușește John King să facă pe 

magicianul în seara alegerilor. 

Având în vedere vremea călduroasă, o băutură 

răcoritoare ar fi perfecta, corect? Și nu există 

un loc mai bun de a savura una decât la fabrica 

Coca-Cola din oraș. Odată strecurați în spatele 

pereților vom afla despre secretul cel mai intrigant al 

fabricii, intrând în Bolta Formulei Secrete. Vom aruca o 

privire la procesul de îmbuteliere și vom privi o sticlă 

comemorativă din partea lor. Ne așteaptă o experiență în 

jurul lumii prin intermediul unui film 4D, șansa de a explora 

peste 1200 de artefacte și de a îmbrățișa ursulețul de 7m 

care este mascota fabricii și le zâmbește lucrătorilor în 

fiecare zi. 

 

10 Iunie Blue Jeans, BBQ & Bluegrass  

 

11 Iunie Gone With the Wind  

 
13 Iunie Marietta Street Block Party 

 

10 Iunie Candlelight Vigil for End Human Trafficking 

 
  

12 Iunie Dinner at The World of Coca-Cola 

 

http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/bluejeans-bbq-bluegrass
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/gone-with-the-wind
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/gone-with-the-wind
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/marietta-street-block-party
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/marietta-street-block-party
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/candlelight-end-human-trafficking
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/candlelight-end-human-trafficking
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/dinner-world-of-coca-cola
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/dinner-world-of-coca-cola
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Ziua 5: 14 Iunie 2017 → Atlanta – New York 

 

 

Transfer privat către aeroport. 

Cazare New York. 

Orar de zbor informativ: Atlanta 11:45 –  New York 

13:59.  

 
Ziua 6 -8: 15 -17Iunie 2017 →New York 

 

O zi în New York 

Dimineață culturală. Muzeul de Arta Modernă  sau 

MoMA, așa cum îl alintă iubitorii de artă este 

considerat cel mai important muzeu de acest tip din 

întreaga lume. Colecția deținută de MoMA conține  

o gamă foarte largă de  pera ale celor mai apreciati 

artiști moderni cum ar fi Andy Warhol, Van Gogh și 

Picasso. 

 

După-amiază relaxantă. În timp ce ne vom plimba 

prin Central Park vom întâlni “personaje”diverse. 

Cum în jurul parcului au locuințe doar cei mai 

înstăriți oameni, nu ar fi exclus să vedem o băbuță 

chic, îmbrăcată într-un costum extrem de colorat, 

plimbându-și animalul de companie în poșetă. 

Parcul are mai multe lacuri, teatre, patinoare, 

fântâni, terenuri de tenis, terenuri de basket sau 

terenuri de joacă pentru copii. Un adevărat paradis 

 

Apusul pe Brooklyn Bridge - este unul dintre cele 

mai vechi poduri suspendate din Statele Unite. 

Finalizat în 1883, leagă cartierele Manhattan si 

Brooklyn din NYC, traversând East River. Bătrânul 

pod are o istorie agitată și ascunde multe secrete – 

unul dintre acestea, un buncăr antiatomic din 

timpul Războiului Rece, descoperit de niște 

muncitori în 2006, plin cu provizii necesare 

supraviețuirii în cazul unui atac sovietic: paturi, 

medicamente, apa și peste 350.000 de biscuiti. Pe o 

placă de bronz fixată pe podul Brooklyn, dedicată 

memoriei lui Emily Warren Roebling este scris ,, 

Back of every great work we can find the self-

sacrificing devotion of a woman. “ 

 

 

Încă o zi în New York 

Dimineața în forfota gării. Îți aduci aduci aminte de 

toate despărțirile și revederile din filme? Ei bine 

Grand Central Terminal este unul dintre locurile în 

care doar forfota ar putea să depășească ca și 

intensitate restul sentimentelor deopotriva bune și 

rele ecranizate de atâtea ori. Gara din inima 

Manhattanului a fost construită acum aproape 100 

de ani. Întinsă pe aproximativ 200.000 de metri 

pătraţi a devenit una dintre cele mai tranzitate din 

lume. 

La prânz pe Fifth Avenue - celebrul bulevard 5th 

Avenue din New York se află în topul celor mai 

cunoscute străzi datorită centrelor comerciale ce se 

găsesc aici. Nu contează câți bani ai în buzunare, 

dacă mergi pe acest bulevard tot vei simți că ai 

lumea la picioare.  

Apusul din Empire State Building oferă priveliști 

extraordinare asupra împrejurimilor. Alicia Keys 

spune într-una din melodiile ei, dedicate New York-

ului, că toate clădirile înalte vă vor inspira. Suntem 

siguri că vor face acest lucru, te vor inspira să mai 

faci o călătorie aici întrucât vei dori să retrăiești 

senzații New York-ului. Empire este unul dintre 

simbolurile metropolei, fiind printre cei mai înalţi 

zgârie-nori din lume. Clădirea de 102 etaje a fost 

considerată mai mult de patru decenii drept "cea 

mai înaltă clădire din lume", măsurând 381 m. În 

fiecare an, începând cu 1978, are loc un concurs de 

urcat scările în Empire State Building. E nevoie de 

un curaj nebun și un corp antrenat pe care doar 

new york-ezii îl pot avea, doar aleargă zilnic după 

visele lor. 
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Ziua 10 -11: 19 – 20 Iunie  2017  → Washington 

 

Tur Washington și istoria Americii 

Prima și cea mai importantă oprire este la Casa Albă 

sau The White House deoarece este reşedinţa 

oficială şi locul de muncă principal al preşedintelui 

SUA. Construirea clădirii a început cu punerea 

pietrei de temelie pe 13 octombrie 1792. Într-un 

jurnal păstrat de către comisarul pentru construcții 

din Districtul Columbia scrie că fundațiile au fost 

săpate chiar de sclavi. Majoritatea celorlalte lucrări 

au fost făcute de către imigranți, mulți încă fără 

cetățenie.  

La doar 10 minute de mers cu mașina de Casa Albă 

găsiți Capitoliul Statelor Unite ale Americii, sediul 

Congresului american. Construcția Capitoliului a 

început în 1793, proiectul original fiind creat de 

scoțianul William Thornton. Și noi care știam că 

americanilor le displăcea tot ce ține de Regatul Unit. 

Construcția clădirii a fost supervizată de James 

Hoban, arhitectul Casei Albe. El avea să fie urmat de 

mulți alți arhitecți, pe o perioadă de 200 de ani.  

După încă 10 minute ajungem la  impunătoarea 

clădire a Bibiliotecii Congresului Statelor Unite ale 

Americii. Este cea mai mare bibliotecă publică din 

lume, după numărul de rafturi, numărul de cărţi şi 

obiecte deţinute, conform Guiness World Records. 

Ultima atracție care nu trebuie ratată din acest oraș 

este Monumentul lui Washington și National Mall. 

Obeliscul înalt de peste 160 de metri este făcut în 

totalitate din marmură, granit și o rocă metamorfică 

albastră.                 

Tur Washington. 

Cazare Washington. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Ziua 12: 21 Iunie 2017  → Washington - Bucuresti Transfer la aeroport . 

Orar informativ: Washington 18:55 – Amsterdam 

08:25; Amterdam 10:25 – Bucuresti 14:15. 

          

 J     JOIN US, in   New York        &            Washington 
 

http://www.atlanta.net/


 
 

Str. Dâmbovicioarei nr. 17, ap. 1, sector 2, București 
www.free-spirit.ro, office@free-spirit.ro, t. 0728 001 111 

 

Discover the Planet! Rediscover Yourself! 

1270 USD Program complet Atlanta 
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bilet de avion Atlanta – New York;  

4 nopţi cazare cu mic dejun în New York Manhattan 4*; 

3 nopți cazare cu mic dejun Washington 4* central; 

Transfer aeroport - Hotel Atlanta – aeroport; 

transfer cu autocarul New York – Washington ; Hotel Washington – aeroport; 

tur privat cu ghid 2 zile New York; 

tur privat cu ghid 1 zi Washington; 

asitență turistică în zilele libere pentru a identifica cele mai inteligente opțiuni de avizita orașul 

în funcție de dorințele fiecăruia; 

însoțitor grup specializat pe USA; 

servicii VIP de prealocare locuri, card mile și check in; 

asigurare medicală de călătorie inclusive STORNO BASIC. 

3220 USD Total Atlanta, New York&Atlanta 

850 EUR bilet avion Bucuresti – Atlanta; Atlanta – New York; Washington – Bucuresti 

Direct taxa de participare convenție 

Direct Activități Convenție 

Atenţie! Oferta a fost calculată pentru grupuri de 25 participanți, fiecare grup fiind însoțit de un 

reprezentant al Free Spirit Travel. Tariful poate suferi modificări până în momentul rezervării ferme. 

Activități opționale Convenție 

10 Iunie Blue Jeans, BBQ & Bluegrass, 18:00 Alăturați-vă colegilor dumneavoastră participanți la 
convenție într-un loc din care nu lipsesc celebrul grătar american, standuri ale artiștilor artizani locali si 
celebrul Circ al Universității de Stat din Florida sub un cort impresionant. Vor fi disponibile meniuri 
vegetariene. Tarif de participare: 100 USD / persoană 
10 Iunie Candlelight Vigil for End Human Trafficking, 21:30 Aveți ocazia împreună cu prietenii Rotarieni 
să participați la un eveniment al cărui scop este conștientizarea modului în care membrii Rotary pot fi de 
folos în lupta împotriva traficului de persoane. Se vor aprinde lumânari și se va ține un moment de 
reculegere în memoria vicimelor traficului de persoane. Acces gratuit. 
11 Iunie Gone With the Wind, 19:00 Urmariți nemuritorul film clasic „Pe aripile vântului” în incinta 
istoricului teatru Fox Theatre. 20 USD / persoană 
12 Iunie Dinner at The World of Coca-Cola, 19:00  
Cină gourmet ce va avea loc la muzeul The World of Coca Cola, fiind găzduită de Comitetul de Organizare 
al Convenției. Vor fi disponibile meniuri vegetariene. 100 USD / persoană. 
13 Iunie Marietta Street Block Party , 19:00 Participați la o „petrecere de cartier” în inima Atlantei, la o 
distanță mică de World Congress Center, unde veți avea ocazia să vă delectați cu meniuri buffet a nu mai 
puțin de 4 restaurante. 2 bonuri de băutură incluse. 60 USD / persoană. 
 

http://www.riconvention.org/
http://www.rotaryconvention2017.org/welcome/
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/bluejeans-bbq-bluegrass
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/candlelight-end-human-trafficking
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/gone-with-the-wind
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/dinner-world-of-coca-cola
http://www.rotaryconvention2017.org/festival-events/marietta-street-block-party
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Acte și conditii obținere Viză: 

 Pașaport valabil minim 6 luni de la data 
călătoriei  (exclus pașaport temporar). 

 1 fotografie color pe fond alb recentă (ultimele 
6 luni) pe CD în format JPEG maxim 240KB 
(format tip SUA). 

 Adeverință de la locul de muncă cu precizarea 
funcției și a salariului, sau talon de pensie în 
original din ultimele 6 luni, sau carnet elev. 

 Copii ale actelor de proprietate (casă, masină, 
teren etc). 

 În cazul patronilor de firma, copie după actele 
societății și ultimul bilant contabil. 

 Extras de cont personal. 

 Copie carte de identitate. 

 Original și copie certificat căsătorie, naștere, 
naștere ale copiilor, deces (după caz). 

 Original și copie pașaport vechi (dacă ati avut 
viza de SUA). 

  Pentru minorii cu vârstă sub 16 ani neîmpliniți, 
unul din părinți sau tutorele legal trebuie să 
completeze și să semneze formularul DS-160 în 
numele copilului. Toți solicitanții de viză cu 
vârste sub 18 ani trebuie să prezinte certificatul 
de naștere în original. Dacă numai unul dintre 
părinți se prezintă la interviu, este necesară 
prezentarea unei procuri notariale din partea 
celuilalt părinte, prin care își exprima acordul 
ca minorul să efectueze călătoria în Statele 
Unite ale Americii sau o hotarare 
judecatorească definitivă și irevocabilă, în 
original, prin care este stabilită custodia 
minorului. 

 Taxa de viză – 160 USD echivalentul în lei se 
plătește personal la orice sucursală BRD în baza 
chitanței eliberate de către Ambasada SUA. 
Pentru emiterea chitantei vă rugam să accesați: 
http://ustraveldocs.com/ro_ro/ro-niv-
paymentinfo.asp#options 

 Taxa de viză și PIN-ul sunt non-rambursabile. 

 Prezența personal la Consulatul SUA, în 
vederea susținerii unui interviului. 

 Termen limită pentru transmiterea 
documentelor: 6 săptămâni înaintea plecării. 

 

CONDITII DE INSCRIERE: 

Înscrierile încep din momentul lansării programului, 
cu plata integrală a biletului de avion si a 30% din 
valoarea celorlalte servicii și se încheie la epuizarea 
locurilor 

Diferența de 50 % se achită cu minim 60 de zile 
înainte de data plecarii 

Turistul va  încheia cu agentia « Contractul de 
prestari servicii turistice »,  la care prezentul 
program este parte 

Observații 

 conducătorul de grup poate modifica programul 
acţiunii în anumite condiţii obiective fără a altera 
conţinutul programului; 

 distribuţia camerelor la hoteluri se face de către 
recepţiile acestora; problemele legate de 
amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de 
către turist direct la recepţie, asistat de 
însoţitorul de grup; 

 pentru anumite facilităţi din hotel sau din 
cameră, hotelierul poate solicita taxe 
suplimentare; în momentul sosirii la hotel, 
solicitaţi recepţionerului sau conducătorului de 
grup să vă informeze cu exactitate asupra lor; 

 agenţia nu răspunde în cazul refuzului 
autorităţilor de la punctele de frontieră de a 
primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 
permite să părăsească teritoriul propriu; 

 copiii sub 18 ani care călătoresc singuri sau doar 
cu unul dintre părinţi, vor trebui să prezinte la 
vamă acordul parental al ambilor părinţi sau al 
celui care nu-i însoţeşte (după caz), obţinut la 
notariat; în cazul în care adultul însoţitor nu este 
unul dintre părinţi, acesta va prezenta la 
trecerea frontierei cazier judiciar; 

 taxele de aeroport pot fi modificate de către 
compania aeriană în situaţia impunerii acestui 
lucru; 

 agenția nu răspunde în cazul refuzului 
autorităților de la punctele de frontiera de a 
primi turistul pe teritoriul propriu sau de  a-i 
permite sa părăsească teritoriul propriu. 

 

http://www.atlanta.net/
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